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Zpráva o činnosti za rok 2022 

 
Jako již tradičně jsme zahájili svou činnost pro veřejnost v březnu Vítáním jara u chaty 

Jelenice. Po utopení Morany a přivítání jara písničkou si dospělí mohli posedět a opéct 

špekáčky za doprovodu skupiny Experiment.  
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V mezidobí byl vyčištěn v Pozořicích okruh ptačích budek. Dvě budky byly vyměněny a 

některé byly v okolí Panské zahrady zavěšeny nové. Krom jedné, která byla vyklována i 

přes usazený ochraný plech, byly všechny ohnízděné.  

 

9.4 proběhlo další kolo akce Ukliďme Česko a my jsme se vrhli do uklízení Pozořic. Počasí 

nám vůbec nepřálo, byla zima a velký vítr, ale i přesto dorazilo zhruba 30 lidí, a tak jsme se 

rozdělili na malé skupinky a uklidili stráň pod Dělnickým domem, lom, stráň v úvoze, jedna 

skupinka šla přes Bílé hlíny, a tak přilehlé okolní cesty byly vyčištěny. Sešli jsme se v 



Panské zahradě, kde si všichni účastníci dopřáli špekáček, buchtičky, svařáček a horký čaj. 

O občerstvení se postaraly dobrovolnice z Klubu žen Pozořice.  

  

 

Dne 8.5. se uskutečnilo Otvírání studánek, kdy účast byla opravdu hojná, a to také díky 

pořádanému pochodu. Počasí krásně přálo, a tak se lidé u chaty Jelenice zdržovali do 

pozdních hodin. 

V červenci bylo třeba jako každý rok posekat mokřadní louku. Proto jsme se na to dvě letní 

odpolene vrhli a jen díky rodině našeho předsedy byla louka posekána.  



 

 

Na přelomu podzimu a zimy byla na chatě vyměněna nová baterie s cca 3x větší kapacitou 

než jaká zde byla doposud a byla opravena drobná elektroinstalace v chatě.  

Na podzim proběhla příprava na zimu na chatě Jelenici. Během roku průběžně probíhala 

údržba okolo chaty, několikrát jsme se sešli, abychom domluvili další činnost organizace.  

Jako každoročně se i v loňském roce uskutečnila již tradiční Štěpánská koleda na Jelenici a 

to opět za velké účasti. Během celého dne krásného zimního zázemí chaty i její okolí 

navštívilo přes 200 návštěvníků.  

Jako organizace jsme se zapojovali do různých obecních řízení, týkajících se osazování 

okolí Pozořic, účastnili jsme se jednání ohledně plánované cyklostezky, vydávali jsme různá 

povolení a vyjádření ke kácení či vysazování dřevin v Pozořicích.  



 

Na konci roku jsme mohli být napomocní při sestavování vyhlášky ohledně zákazu 

pyrotechniky v obci.  

Děkujeme Městysi Pozořice, Českomoravskému cementu a dalším spolkům za spolupráci 

během celého roku.  

 

 

 

 



 

 


